— Lisen linearer Gleichungssysteme mit Hilfe des Gleichsetzungsverfahrens (ohne aufwindige Aquivalenzumformungen vorab)

QxQ.

O Lose die folgenden Gleichungssysteme mit Hilfe des Gleichsetzungsverfahrens. G
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Du wirst noch weitere Verfahren zum Lbsen linearer Glelehungssysteme kennen lernen.

Das gleichsetzungsverfahren bietet sich tmmer dann besonders an, wemwn die Links-
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Das klappt itbrigens auch, wewn es sich dabel um Vielfache von x oder y handelt (z.B.
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oder Rechtsterme der belden Gleichungen bereits gleich sind (z®B. Yy = ...

.). Probtere es gleich selbst elnmal aus:
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M 9.3 Systeme linearer Gleichungen









